

分佈四十國家共六十個辦事處

加移民分局遍全球

(渥太華訊) 加聯邦政府就業移民部報告，加拿大的新移民法例，於一九七八年四月十日宣佈修訂施行，規定外國移民入境來加拿大，除移民以外，並包括外國留學生、暫時工作工人、遊客、商人及來加拿大探親的各界人士。

移民部在全球四十個國家分別設立六十個移民局辦事處，以協助各國人民移民或到加拿大旅遊，任何人如希望有意向移民加拿大，必需先到駐外國的加拿大移民局申請，根據普通標準，及他們適應加拿大生活的能力及居留條件而決定，入境移民分為三種類，家庭類，由在加拿大的直系親屬申請，另有難民，及獨立申請移民，家庭類申請，不必需親屬申請協助負擔，同樣，遊客如果希望來加拿大讀書或工作，亦應首先申請，於來加拿大以前，在外國的加拿大移民局申請，先獲得授權批准，才能在加拿大留學或工作。

加拿大除在國外設有移民局辦事處外，移民部亦設有一百零九個加拿大移民中心，分設於加拿大各機場，海港港口或內陸城市及邊境，為移民的登岸及安置服務，協助移民遊客，及居民，供應有關移民方面的諮詢消息服務，此等各移民中心職員，亦擁有力執行拒絕對加拿大公共安全或國家安全危害的人入境，根據加拿大憲法的規定，移民部負責聯邦業務責任。

名考古家女博士講史前世界最長洞穴

(雲訊) 三月九日星期一中午十二時，柏地利華遜女士將在雲埠笠庄廣場新聞媒介中心戲院舉行研討會，由該名考古家主講世界上最長的洞穴，史前的挖掘，免收入場券，歡迎各界人士依時前往參加。

美國肯塔基馬蒙摩洞穴為世界最長之洞穴。柏地利華遜博士現任密蘇里州聖路易華多，盛頓大學考古學教授，他著作甚多，由國家地理協會，國家人類保留會及國家科學基金會資助，欲知詳情，請電話二九一一一二三二九八。或二九一一四五五六五與西門菲沙大學成人教育課程接洽，從本星期起，收回價錢，每樽交回一毛，比前收回價錢增加一倍。

政府方面消息來源透露，每打啤酒空樽收回可得回一元二毛，啤酒罐，及入口啤酒樽亦可換回，其他各省份一樣，卑詩省去年計售出五億以上啤酒樽。

(雲訊) 據英文太陽報商業版專欄作家華裔女記者謝海燕撰文發表，現時各界人士已注重投

資軍事性鑑產方面，自美國大選

以來，

卑詩省府決定收回

十二安士庄啤酒樽

定收回用過之十二安士庄啤酒樽，從本星期起，收回價錢，每樽交回一毛，比前收回價錢增加一倍。

卑詩省政府亦作此決定，如

同其他各省份一樣，卑詩省去年

計售出五億以上啤酒樽。

卑詩省政府決

定收回

十二安士庄啤酒樽

打啤酒空樽收回可得回一元二毛，啤酒罐，及入口啤酒樽亦可換回，其他各省份一樣，卑詩省去年

計售出五億以上啤酒樽